
Field Mittens – митенки 
из серии

 "Полюшко" 
Дизайн: 

Camilla Vad 
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Пряжа: 
Cardiff Cashmere:) (100% кашемир; 230 м / 50 г.) – 1 
моток, 50 г.   
Цвет: 518 - Niebla – туман 

Необходимые инструменты: 
• Набор чулочных спиц и круговые спицы
• 3 мм
• дополнительная спица,
• маркеры петель,

Плотность вязания: 
30 п. и 33 р. = 10х10 см лицевой гладью, 
 спицами 4 мм 

Размеры: 
полуокружность готового изделия – 8 см 
длина - 30 см 

АББРЕВИАТУРЫ И СОКРАЩЕНИЯ 
п. = петля 
p = ряд 
M = маркер 
ПМ = поместите маркер 
МНР = маркер начала ряда 
лиц = лицевая п. 
изн = изнаночная п. 
зс = провязать петлю за заднюю стенку 
ЛНЛ = «зернышко» -  из 1-п вязать 3 
ЛНЛНЛ = «большое зернышко» -  из 1-п вязать 5 
сннзр = снять петлю/петли как изн. с нитью за 
работой 
снпр = снять петлю/петли на дополнительную 
спицу перед работой 
дс = дополнительная спица 

 снзр = снять петлю/петли на дополнительную          
спицу за работой 
** рапорт узора 
П1 = лицевая прибавка из протяжки 
П1Л = прибавка из протяжки лицевой за заднюю 
стенку 

Узоры: 
Лицевая гладь 
Резинка 1х1 
Текстурный узор «зернышко» - 
выполняется как ЛНЛ (лицевая, накид, 
лицевая) 
Из одной п. вывязать 3 п.: = лиц, п. за переднюю 
стенку (петля из которой вязали, остается на левой 
спице), накид, лиц. п., скиньте п. из которой вязали 
зерно. 
Теперь на правой спице 3 п. они будут формировать 
колосок. 
Текстурный узор «большое зернышко» - 
выполняется как ЛНЛНЛ (лицевая, накид, 
лицевая, накид, лицевая) 
Из одной п. вывязать 5 п.: = лиц, п. за переднюю 
стенку (петля из которой вязали, остается на левой 
спице), накид, лиц. п., накид, лиц. п., скиньте п. из 
которой вязали зерно. 
Теперь на правой спице 5 п. они будут формировать 
колосок. 
П1Л 
Поднимите протяжку между петлями (на себя) и 
провяжите лиц. за заднюю стенку 
П1 
Поднимите протяжку между петлями (от себя) и 
провяжите лицевой 

Примечание 

Митенки Field - часть целой серии описаний теплых 
и уютных аксессуаров. 
Митенки сохранят ваши руки в тепле прохладными 
днями, особенно если они связана из теплой пряжи. 
Вы легко и быстро свяжете их, используя всего 
около 1 мотка пряжи. 
Митенки связаны снизу-вверх по кругу, без швов. 
Украшены широким манжетом и красивым 
растительным орнаментом. Рисунок, который 
украшает митенки, похож на колоски, дружно 
растущие в поле. 

Это описание составлено для одного размера, но вы 
можете немного отрегулировать размер с помощью 
толщины спиц: - для большего размера используйте 
спицы 3,5 мм, для меньшего размера возьмите спицы 
меньшего размера. 
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ОПИСАНИЕ 

Наберите на спицы 3 мм 48 петель. Соедините 
петли в круг и поместите МНР. 
Далее вяжите по кругу резинкой 1*1 (*1 лиц, 1изн* 
повторяйте от ** до конца ряда. Продолжайте ещё 
29 рядов. 
Всего будет связано 30 рядов манжета. 
Далее вяжите текстурным узором. 

Совет: 
Если Вы не планируете связать митенку за один 
присест, то лучше все же делать пометки, какой 
номер ряда был последним перед тем, как Вы 
отложили вязание, т. к. в этом узоре сложно 
сосчитать ряды. Будет очень обидно распускать 
вязание, если вы ошибетесь. Лучше все же 
записывать, каким рядом узора Вы закончили 
вязание, даже если Вы просто хотите попить кофе 
или прерваться на минутку! 
И так, приступим! 
Сажаем первое "зернышко" и выращиваем 
наши колоски, ряд за рядом. 

Схема узора "Колоски" находится в конце 
описания.  

Рапорт узора составляет 8 п. и повторяется 6 раз 
в  ряду. В высоту рапорт составляет 4 р.  

Ряды 1 (Прибавочный): ПМ, П1, МНР *2 лиц, 
ЛНЛ, 1 сннзр, ЛНЛ, 2 лиц, 1 сннзр, * повторять ** 
еще 5 раз 
 = 49 п (первая п. на правой спице выделена с 2-х 
сторон маркерами) 
Ряды 2: 1 лицзс, *2 лиц, 3 сннзр, 1 лицзс, 3 сннзр, 2 
лиц, 1 лицзс* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряды 3: 1сннзр *1 лиц, 1 лиц снзр на дс, 3 вмлиц, 1 
лиц с дс, 1 сннзр, 3 снпр на дс, 1 лиц, 3 вмлицзс с дс, 
1 лиц, 1 сннзр* повторять ** ещё 5 раз.  
Ряды 4: 1 лицзс, *3 лиц, 1 лицзс, 3 лиц, 1 лицзс* 
повторять ** ещё 5 раз. 
= выполнен 1-й ряд колоска. 

Ряды 5 (Прибавочный): М, П1, 1 сннзр, МНР, *2 
лиц, ЛНЛ, 1 сннзр, ЛНЛ, 2 лиц, 1 сннзр * повторять 
** ещё 5 раз.  
= 50 п 
Ряд 6: 1 лиц, 1 лицзс, *2 лиц, 3 сннзр, 1 лицзс, 3 
сннзр, 2 лиц, 1 лицзс * повторять ** ещё 5 раз.  

Ряд 7: 1 лиц, 1 сннзр, *2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 лиц с 
дс, 1 сннзр, 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 вмлицзс с дс, 1 
сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 8: 1 лиц, 1 лицзс, *3 лиц, 1 лицзс, 3 лиц, 
1лицзс* повторять ** ещё 5 раз.  
= выполнен 2-й ряд колоска. 

Ряд 9 (Прибавочный): 1 лиц, М, П1Л, 1 сннзр, 
МНР, *2 лиц, ЛНЛ, 1 сннзр, ЛНЛ, 2 лиц, 1 сннзр * 
повторять ** ещё 5 раз.  
= 51 п 
Ряд 10: 2 лиц, 1 лицзс, *2 лиц, 3 сннзр, 1 лицзс, 3 
сннзр, 2 лиц, 1 лицзс * повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 11: 2 лиц, 1 сннзр, *2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 лиц 
с дс, 1 сннзр, 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 вмлицзс с дс, 1 
сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 12: 2 лиц, 1 лицзс, *3 лиц, 1 лицзс, 3 лиц, 
1лицзс* повторять ** ещё 5 раз.  
= выполнен 3-й ряд колоска. 

Ряд 13 (Прибавочный): 1 лиц, П1, М, 1 лиц, 1 
сннзр, МНР, *2 лиц, ЛНЛ, 1 сннзр, ЛНЛ, 2 лиц, 1 
сннзр * повторять ** ещё 5 раз.  
= 52 п 
Ряд14: 3 лиц, 1 лицзс, *2 лиц., 3сннзр, 1 лицзс., 
3сннзр, 2 лиц, 1 лицзс* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 15: 3 лиц, 1 сннзр, *2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 лиц 
с дс, 1 сннзр, 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 вмлицзс с дс, 1 
сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 16: 3 лиц, 1 лицзс, *3 лиц, 1 лицзс, 3 лиц, 
1лицзс* повторять ** ещё5 раз.  
= выполнен 4-й ряд колоска. 

Ряд 17 (Прибавочный): 2 лиц, М, П1Л, 1 лиц, 
 1 сннзр, МНР, *2 лиц, ЛНЛ, 1 сннзр, ЛНЛ, 2 лиц, 1 
сннзр * повторять ** ещё 5 раз.  
= 53 п 
Ряд 18: 4 лиц, 1 лицзс, *2 лиц, 3 сннзр, 1 лицзс, 3 
сннзр, 2 лиц, 1 лицзс * повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 19: 4 лиц, 1 сннзр, *2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 лиц 
с дс, 1 сннзр, 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 вмлицзс с дс, 1 
сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 20: 4 лиц, 1 лицзс, *3 лиц, 1 лицзс, 3 лиц, 
1лицзс* повторять ** ещё 5 раз.  
= выполнен 5-й ряд колоска. 

копилка переводов от бандиток

yaSON https://t.me/yaSON_70 3

КО
ПИ
ЛК
А  о

т Б
АН
ДИ
ТО
К 

 
 

http
s:/

/t.m
e/y

aS
ON_7

0 

 
 
КО
ПИ
ЛК
А от

 Б
АН
ДИ
ТО
К 

 
 

http
s:/

/t.m
e/y

aS
ON_7

0 

 
 
КО
ПИ
ЛК
А от

  Б
АН
ДИ
ТО
К 

 
 

http
s:/

/t.m
e/y

aS
ON_7

0 



Ряд 21 (Прибавочный): 2 лиц, П1, М, 2 лиц, 1 
сннзр, МНР, *2 лиц, ЛНЛ, 1 сннзр, ЛНЛ, 2 лиц, 1 
сннзр * повторять ** ещё 5 раз.  
= 54 п 
Ряд 22: 5 лиц, 1 лицзс, *2 лиц., 3сннзр, 1 лицзс., 
3сннзр, 2 лиц, 1 лицзс* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 23: 5 лиц, 1 сннзр, * 1 лиц,1 снзр на дс, 3 вмлиц, 
1 лиц с дс, ЛНЛНЛ, 3 снпр на дс, 1 лиц, 3 вмлицзс с 
дс, 1 лиц, 1 сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 24: 5 лиц, 1 лицзс, *3 лиц, 5 сннзр, 3 лиц, 
1лицзс* повторять ** ещё 5 раз.  
= выполнен 6-й ряд колоска. 

Ряд 25 (Прибавочный): 3 лиц, М, П1Л, 2 лиц, 1 
сннзр, МНР, *3 лиц, 5 вмлицзс, 3 лиц, 1 сннзр * 
повторять ** ещё 5 раз.  
= 55 п. 
 Вы провязали первый ярус колоска, второй ярус 
будет формироваться в следующих 19 р. 
Ряд 26: 6 лиц, 1 лицзс, *3 лиц, 1 лицзс, 3 лиц, 
1 лицзс * повторять ** ещё 5 раз. 
= выполнен 5-й ряд колоска. 

Ряд 27: ЛНЛ, 4 лиц, ЛНЛ, 1 сннзр, *ЛНЛ, 5 лиц, 
ЛНЛ, 1 сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 28: 3 сннзр, 4 лиц, 3 сннзр, 1 лицзс, *3 сннзр, 5 
лиц, 3 сннзр, 1лицзс* повторять ** ещё 5 раз.  
Ряд 29 (Прибавочный): 3 снпр на дс, 1 лиц, 3 
вмлицзс с дс, 1 лиц, П1, М, 1 лиц, 1 снзр на дс, 3 
вмлиц, 1 лиц с дс, 1 лицзс * 3 снпр на дс, 1 лиц, 3 
вмлицзс с дс, 3 лиц, 1 снзр на дс, 3 вмлиц, 1 лиц с дс, 
1 сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
= 56 п. 
Ряд 30: *7 лиц, 1 лицзс* повторять ** еще 6 раз 
= выполнен 1-й ряд нового яруса колосков 

Ряд 31: *ЛНЛ, 5 лиц, ЛНЛ, 1 сннзр* повторять ** 
ещё 6 раз. 
Ряды 32: *3 сннзр, 5 лиц, 3 сннзр, 1лицзс * 
повторять ** ещё 6 раз.  
Ряд 33 (Прибавочный): 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 
вмлицзс, 1 лиц, М, П1Л, 2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 лиц с 
дс, 1 лицзс * 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 вмлицзс с дс, 1 
лиц, 2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 лиц с дс, 1 сннзр* 
повторять ** ещё 5 раз. 
= 57 п. 
Ряд 34: 8 лиц, 1 лицзс, *7 лиц, 1 сннзр* повторять ** 
еще 5 раз 
= выполнен 2-й ряд нового яруса колосков 

Ряд 35: ЛНЛ, 6 лиц, ЛНЛ, 1 сннзр, *ЛНЛ, 5 лиц, 
ЛНЛ, 1 сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 36: 3 сннзр, 6 лиц, 3 сннзр, 1 лицзс, *3 сннзр, 5 
лиц, 3 сннзр, 1лицзс* повторять ** ещё 5 раз.  
Ряд 37 (Прибавочный): 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 
вмлицзс, 1 лиц, П1, М, 1 лиц, 2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 
лиц с дс, 1 лицзс * 3 снпр на дс, 2 лиц, 3 вмлицзс с 
дс, 1 лиц, 2 снзр на дс, 3 вмлиц, 2 лиц с дс, 1 сннзр* 
повторять ** ещё 5 раз. 
= 58 п. 
Ряд 38: 9 лиц, 1 лицзс, *7 лиц, 1 сннзр* повторять 
** еще 5 раз 
= выполнен 3-й ряд нового яруса 

Ряд 39: ЛНЛ, 7 лиц, ЛНЛ,1 сннзр, *ЛНЛ, 5 лиц, 
ЛНЛ, 1 сннзр* повторять ** ещё 5 раз. 
Ряд 40: 3 сннзр, 7 лиц, 3 сннзр, 1 лицзс, *3 сннзр, 5 
лиц, 3 сннзр, 1лицзс* повторять ** ещё 5 раз 
Ряд 41 (Прибавочный): 3 снпр на дс, 1 лиц, 3 
вмлицзс, 3лиц, М, П1Л, 2 лиц, 1 снзр на дс, 3 вмлиц, 
ЛНЛНЛ, * 3 снпр на дс, 1 лиц, 3 вмлицзс с дс, 3 лиц, 
1 снзр на дс, 3 вмлиц, 1 лиц с дс, ЛНЛНЛ* повторять 
** ещё 5 раз. 
= 59 п. 
Ряд 42: 10 лиц, 5 сннзр, *7 лиц, 5 сннзр* повторять 
** еще 5 раз 
= выполнен 4-й ряд нового яруса зернышек 

Ряд 43: 10 лиц, 5 вмлицзс, *7 лиц, 5 вмлицзс* 
повторять ** еще 5 раз 
Ряд 44: 10 лиц, 1 лицзс, *7 лиц, 1 лицзс* повторять 
** еще 5 раз 
Ряд 45 (Прибавочный): 5 лиц, П1, М, лиц до 
конца р. 
= 60 п. 

Ряды 46 - 48: лиц п. 
Ряд 49 (Прибавочный): 6 лиц, М, П1Л, лиц до 
конца р. 
= 61 п. 

Ряды 50 - 52: лиц п. 
Ряд 53 (Прибавочный): 7 лиц, П1, М, лиц до 
конца р. 
= 62 п. 

Ряды 54 - 56: лиц п. 
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Ряд 57: переснимите последнюю п. с правой спицы 
на левую, снимите первые 15 п. на держатель петель 
или на бросовую нить, МНР, наберите 1 п, лиц до 
конца р. 
= 48 п. 
Ряды 58 - 63: лиц п. 

Далее вяжите резинкой 1*1 (*1 лиц, 1изн* повторять 
от ** до конца ряда. Провяжите всего 8 рядов. 
Закройте все п. любым удобным эластичным 
способом. 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

Перенесите отложенные 15 п. на основные спицы и 
провяжите их лицевыми. Поднимите 1 п. из протяжки 
перед набранной ранее петлей, набранную ранее п. 
просто поднимите на левую спицу и провяжите 
лицевой, поднимите 1 п. из протяжки после 
набранной ранее. = 3 п. перемычки.  На спицах 18 п. 
всего. Провяжите 2 р. лицевыми п. и ещё 5 р. 
резинкой 1*1. Закройте все п. любым удобным 
эластичным способом. 

Вторую митенку вяжите аналогично. 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ. 

Отрежьте нить. Заправьте все концы пряжи. 
Постирайте митенки (в соответствии с 
рекомендациями к вашей пряже). Разложите их на 
ровной поверхности либо на блокаторе), дайте 
полностью высохнуть. 
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	Field Mittens – митенки из серии"Полюшко"



